

娱乐

自称“相声界打不死的甄嬛”的相声演员郭德纲,这一次真的陷入重围。12月15日上午,北京电视台和中国广播电视学会电视文艺工作委员会联合发布声明,要求郭德纲就此前贬损侮辱因病去世的北京电视台前台长王晓东一事,作出道歉,并呼吁全国百家电视台联合抵制郭德纲。其实,这已经不是北京电视台第一次封杀“三俗”的郭德纲。对于一个演员来说,北京台“封杀”这一招可以说是致命的。

北京台向郭德纲“开战” 呼吁百家卫视联合抵制 “相声界打不死的甄嬛” 郭德纲怎奈遭遇了“油炸纲” 北京电视台的食堂已推出了“油炸纲”早餐

北京电视台呼吁行业抵制

北京电视台方面认为,早在2010年8月,郭德纲因为纵容弟子殴打北京电视台记者并发侮辱北京电视台及其记者的言论,曾受到社会舆论的强烈谴责,“时过境迁,就在王晓东台长刚刚离世之际,郭德纲发表的这篇微博含沙射影,公然贬损侮辱已故的王晓东同志,明显带有挟私报复、幸灾乐祸之意,是对社会公序良俗的公然挑衅,极大地伤害了北京电视台全体员工的感情,引发了社会主流舆论的一致谴责。热

心观众纷纷致电我台,表达对无德艺人的声讨。希望有关部门对郭德纲的言行予以谴责。”

而北京电视台也恳请中国广播电视学会电视文艺工作委员会,呼吁广大电视从业者坚守媒体责任,对违背社会公德的恶劣行为予以谴责,对缺乏良知的艺人予以抵制。

郭德纲发声:“骂过的我道歉”

不知是否提前得知此事,14日,郭德纲通过微博表示:“即日起平心静气不再骂人,骂过的我道歉。”

郭德纲写道:“早8点走在北京街头,阳光明媚天空蔚蓝。呼吸着微寒的空气,整个人轻松了许多。观熙熙攘攘,顿觉人生很美好。百岁有几,何必矫情?好好工作享受生活,摒弃杂念正视前方。即日起平心静气不再

骂人,骂过的我道歉。休把时光辜负,花谢重开、青春荣辱,总不如看上几部闲书,想富贵穷通、离合悲欢俱是定数。”

记者第一时间拨打德云社演出总监王先生,对方以“我们不清楚这事”拒绝回应。郭德纲经纪人王海电话也未接通。记者看到,德云社官网在显著位置登载《北京台宣战郭德纲呼吁百家电视台联合抵制》,似有直面之意。

郭德纲还能上央视春晚吗?

巧合的是,今日央视春晚将举行三审,对于郭德纲“讽刺侮辱逝者”引起的争议,外界认为这可能会影响郭德纲上央视春晚。此前郭德纲以视频形式报送了节目,并参与了审查。而春晚总导演冯小刚与郭德纲私交颇深。当年因郭德纲弟子打

人事件而在一众“封杀”郭德纲的声音中,冯小刚曾站出来声援,在微博称“不是挺郭,是反封杀。一码归一码不能混为一谈”。此次事件,恍如当年情境重现,不知冯小刚此时站在马年春晚的风口浪尖,将会作何选择。
综合

河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院成立

昨日,河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院在河南职业技术学院成立。

耿玉卿先生为国家一级作曲家,在继承传统的前提下大胆锐意创新,创作了大量具有时代特色、朴实真挚、乡音浓郁、清新昂扬的艺术作品,形成了独特的音乐艺术风格。他所担任作曲的戏曲、电影、电视剧达百部之多,多次获国家级音乐奖。谈到成立该研究院的初衷,河南职业技术学院音乐学院院长、倡导发起人之一雷红薇谈道:“成立河南省玉卿戏曲音乐艺术研究院,可以很好地对耿玉卿先生的创作艺术和创作成果进行发掘、研究、总结和交流。”

同日晚上,耿玉卿作品研讨演唱会在河南艺术中心举行。

“中国梦·我的梦”儿童绘画公益活动举行

昨日,“中国梦·我的梦”千米长卷万人涂鸦创大世界基尼斯之最大型儿童绘画公益活动开幕式在郑州中原万达广场举行。

本次活动是由市委宣传部、市文明办等主办,郑州电视台承办的一次大型儿童绘画公益活动。

据主办方讲,此次活动旨在培养儿童关于绘画的兴趣爱好,同时为父母和孩子搭建一个共同完成一幅绘画的平台。并倡导社会各界广泛关注、积极支持和热情参与儿童公益事业,让公益事业成为和谐中国、美丽郑州的一股重要推动力。据悉,本次活动将开展一个多月,至2014年1月18日结束,将以最多亲子参加的主题绘画活动的形式申请大世界基尼斯纪录。

“新传统·中国画名家作品展”在郑开展

昨日,由中国人民大学画院、河南省美协、河南省美术馆主办的“新传统·中国画名家作品展”在河南省美术馆开展,参展作品百余幅。

本次参展画家为中国人民大学中国画名家创作室16人作品展,题材众多,有山水、人物、花鸟等,风格各异,个性独特,给人带来迥然不同的艺术感染力。河南省书画院专业画家连俊洲是河南唯一参展画家。连俊洲以水墨花鸟画为长,画界评论他“以山水法作花鸟,工致清俊中包含磅礴华滋气象,最为难得”。

本组稿件撰文
郑州晚报记者 尚新娇

网友观点——

对于北京台呼吁全国百家电视台联合抵制郭德纲的声明,网友意见亦分为旗帜鲜明的两派。挺者认为,郭德纲就是一个靠嘴皮子吃饭的小人,死人都不放过何谈艺术?反对的意见则表示,郭德纲和北京台长之间的恩怨纯属个人事务,不能用电视台这样的国家公器来封杀某个人,是否受欢迎应由市场决定。

网络名人“五岳散人”认为:“私人恩怨动用官方系统抵制、倡议,说好听是抬举他,说不好听是以势压人。”加V的微博用户“郎郎江湖”则将话说得更透彻:“郭德纲是个让人纠结的人物,业务好作品多几乎凭一己之力重新捧热了相声,但小人得志、睚眦必报说的也是他,其实这才是人性。人都好坏兼有,你可以不喜欢他,但你无权封杀他。”

事件回顾——

11月19日,北京电视台台长王晓东因病去世,次日郭德纲在微博上发出一首打油诗,“一去残冬晓日红,三杯酒泪奠苍穹,鸡肠曲曲今何在?始信人间报应灵。”同时配以大红的“囍”字图片。此举被指含沙射影、侮辱因病去世的王晓东,引发各界哗然。之后郭德纲删除微博。

12月2日,北京电视台发函,认为郭德纲挟私报复,公然贬损因病去世的王晓东,是无德艺人。这之后郭德纲先后发布“你怎么看嫉恶如仇和睚眦必报?我笑了:这两者是一回事,关键看你站哪头了。”“煮酒且避风云险,懒听无聊犬吠声。”等微博,暗示自己“并非睚眦必报”、“懒得听外界无聊争议”。也许是对郭德纲微博的不满,北京电视台的食堂竟然推出了“油炸纲”早餐。艺人袁弘在微博上贴出相关照片,为印有BTV字样的餐盘及“新添油炸纲”的食堂贴条。